



Πάτρα, 23.05.2022  
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 49171

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘ. 805/08.03.2022**  
**ΠΡΑΚΤΙΚΟ**  
**ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ**

Σας ενημερώνουμε ότι η Επιτροπή Ερευνών, στην αριθμ. 805/08.03.2022 Συνεδρίασή της, αποφάσισε ομόφωνα τα κάτωθι:

**Θέμα 7ο: Θέματα Σύναψης Δημόσιων Συμβάσεων**

*(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκόμενου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου)*

**18.** Επί του αριθμ. 20352/01.03.2022 εγγράφου του Επιστημονικού Υπευθύνου του έργου με **Φ.Κ 80703** «Μεταβολισμός» κ. Ιωάννη Χαμπαίου και τα επισυναπτόμενα σε αυτό δικαιολογητικά, για την απευθείας ανάθεση για τη χρήση εργαστηρίου πειραματόζων, συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης: **1.999,96 €** (συμπ. ΦΠΑ), από τον προμηθευτή: **ΕΛΚΕ ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ**, η Επιτροπή, εγκρίνει την απ' ευθείας ανάθεση προμήθειας, για την χρήση εργαστηρίου πειραματόζων του τμήματος Ιατρικής Πανεπιστημίου Πατρών, σύμφωνα με την τεκμηρίωση του Επ.Υπευθύνου (Ν.4412/2016, άρθρο 32, παρ.2, περ.β, υποπερ.ββ').

**19.** Επί του αριθμ. 21774/03.03.2022 εγγράφου του Τμ. Προμηθειών ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ σχετικά με τα πρακτικά Νο 1 και 2, της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των προσφορών που κατατέθηκαν στα πλαίσια Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Κάτω Των Ορίων για το έργο «81314: "Εργαστηριακή Διερεύνηση και Επιτήρηση Κρουσμάτων Λοίμωξης από τον Ιό SARS-COV-2"», με Επιστημονικά Υπεύθυνη την κ. Α. Μουζάκη και αντικείμενο την προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων, η Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στα κάτωθι πρακτικά:

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1**

Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων με αρ. διακ. 06/2022



Στην Πάτρα, σήμερα 03-03-2022, ημέρα **Πέμπτη και ώρα 11:30 π.μ.**, στην μικρή αίθουσα της Συγκλήτου, Κτήριο Πρυτανείας, 1ος όροφος, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. **796/29-12-2021 (ΑΔΑ: 619Υ469Β7Θ-5Ν1, ΑΔΑΜ: 22REQ009903995)** απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων στο πλαίσιο του έργου: «**Εργαστηριακή Διερεύνηση και Επιτήρηση Κρουσμάτων Λοίμωξης από τον Ιό SARS-COV-2**» με ΦΚ: **81314**, η οποία χρηματοδοτείται από τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας ΕΟΔΥ, καθώς και στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών.

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ **154925** και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: **22PROC009918019**. Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 18η/02/2022 ημέρα Παρασκευή και ώρα 23:59 μ.μ. και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 25/02/2022 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 μ.μ..

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

- Ασημακόπουλος Στέλιος (Πρόεδρος),
- Ακινόσογλου Καρολίνα (Γραμματέας),
- Γεωργακόπουλος Αναστάσιος (Μέλος)

Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) της Γραμματέας, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό **154925** και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχει υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό η προσφορά του κάτωθι προμηθευτή:

	Προμηθευτής	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Ημ/νία & ώρα Υποβολής προσφοράς
1	SB BioAnalytica ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	267904	17/02/2022 και ώρα 14:48:47

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των εν λόγω προσφορών.

Στη συνέχεια ο Γραμματέας και το μέλος της Επιτροπής που συνθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές.

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, η προσφορά αποσφραγίσθηκε και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «*Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά*» της προσφοράς με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση του φακέλου της έντυπης προσφοράς κατ' αύξοντα αριθμό, βάσει της κατάθεσής της στο κεντρικό πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών, ως ακολούθως:

	Προμηθευτής	Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης Προσφοράς
1	SB BioAnalytica ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	17245/21-02-2022

Αφού τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί του σφραγισμένου φακέλου του οικονομικού φορέα που είχε υποβάλει τα «*Δικαιολογητικά Συμμετοχής- Τεχνική Προσφορά*» σε έντυπη μορφή, ξεκίνησε η διαδικασία αποσφράγισης του φακέλου και μονογραφής όλων των κατατιθέμενων εντύπων.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέτασε αρχικά την προσκόμιση της εγγύησης συμμετοχής, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 72.

Παράλληλα, η Αναθέτουσα Αρχή επικοινωνήσε με τον φορέα που φέρεται να έχει εκδώσει την εγγυητική επιστολή, προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά της και διαβεβαίωσε την Επιτροπή του Διαγωνισμού ότι η εγγυητική επιστολή συμμετοχής του οικονομικού φορέα ήταν έγκυρη.

Στην συνέχεια η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε αρχικό έλεγχο των έντυπων απαιτούμενων δικαιολογητικών και κατόπιν των ηλεκτρονικά κατατιθέμενων δικαιολογητικών που απαιτούνται στα Άρθρα 2.1.5, 2.2.2, 2.4.3 της εν λόγω διακήρυξης του κάτωθι οικονομικού φορέα:

- Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 267904– **SB BioAnalytica ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**

και διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας έχει καταθέσει **ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής**, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη και ξεκίνησε την αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς, η οποία κατατέθηκε ηλεκτρονικά.



Κατά τον έλεγχο της Τεχνικής Προσφοράς του ανωτέρω οικονομικού φορέα η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού επεσήμανε ότι όλα είχαν κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, εν συνεχεία προέβη στην αξιολόγησή τους κατά την οποία διαπίστωσε τα εξής:

Η εταιρεία **SB BioAnalytica ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**, πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και **κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ**.

Μετά την ολοκλήρωση αξιολόγησης όλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή του Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό, ώστε να προβεί στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

#### Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Ασημακόπουλος Στέλιος	Πρόεδρος	
Ακινόσογλου Καρολίνα	Γραμματέας	
Γεωργακόπουλος Αναστάσιος	Μέλος	

#### ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2

##### **Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των Οικονομικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων με αρ. διακ. 06/2022**

Στην Πάτρα, σήμερα 03-03-2022, ημέρα **Πέμπτη και ώρα 11:30 π.μ.**, στην μικρή αίθουσα της Συγκλήτου, Κτήριο Πρυτανείας, 1ος όροφος, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. **796/29-12-2021 (ΑΔΑ: 619Υ469Β7Θ-5Ν1, ΑΔΑΜ: 22REQ009903995)** απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση της Οικονομικής Προσφοράς που υποβλήθηκε στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων στο πλαίσιο του έργου: «**Εργαστηριακή Διερεύνηση και Επιτήρηση Κρουσμάτων Λοιμώξης από τον Ιό SARS-COV-2**» με ΦΚ: **81314**, η οποία χρηματοδοτείται από τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας ΕΟΔΥ, καθώς και στην αξιολόγηση της Οικονομικής Προσφοράς του Οικονομικού Φορέα του οποίου η Τεχνική προσφορά και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης σύμφωνα με το Πρακτικό Νο1.

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 06/2022, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής:

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ **154925** και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: **22PROC009918019**. Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 18η/02/2022 ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **23:59 μ.μ.** και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 25/02/2022 ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **12:00 μ.μ.**

Μετά την αποσφράγιση των προσφορών και την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής Προσφοράς όλων των Συμμετεχόντων οικονομικών φορέων, η Επιτροπή Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης, συνέταξε ενιαίο πρακτικό και αποφάσισε να προβεί στην αποσφράγιση και αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του προσφέροντος, του οποίου την τεχνική προσφορά και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Στη συνέχεια ο Γραμματέας και το μέλος της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθεί η προσφορά.

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, η οικονομική προσφορά αποσφραγίσθηκε με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο της από την Επιτροπή.

Η Επιτροπή, αφού επισήμανε ότι έχει κατατεθεί η αντίστοιχη προσφορά από τον οικονομικό φορέα, εν συνεχεία προέβη σε αξιολόγηση της αφού η Επιτροπή Διαγωνισμού έχει κρίνει ως αποδεκτή (Πρακτικό Νο.1) ήτοι:

	Προμηθευτής	Α/Α Συστήματος	Ημ/νία & ώρα
--	-------------	----------------	--------------



		προσφοράς	Υποβολής προσφοράς
1	<b>SB BioAnalytica ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ</b>	267904	17/02/2022 και ώρα 14:48:47

Αφού η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι ο παραπάνω οικονομικός φορέας:

- α) έχει καταθέσει την οικονομική του προσφορά, ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με την Διακήρυξη 06/2022  
β) έχει καταθέσει οικονομική προσφορά η οποία δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της σύμβασης που καθορίζεται στην διακήρυξη 06/2022.

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη το αποτέλεσμα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής Προσφοράς (Πρακτικό Νο.1), η οποία κατατέθηκε στα πλαίσια της εν λόγω διαδικασίας σύναψης σύμβασης και τα αποτελέσματα της αξιολόγησης της Οικονομικής Προσφοράς

#### Εισηγείται

1<sup>ο</sup>. Την αποδοχή της Τεχνικής Προσφοράς του κάτωθι οικονομικό φορέα, η οποία κρίθηκε αποδεκτή σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Πρακτικό Νο.1 της Επιτροπής Διαγωνισμού της εν λόγω διαδικασίας σύναψης σύμβασης:

Για το **ΤΜΗΜΑ 1:**

- **SB BioAnalytica ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**

2ον. Την αποδοχή της οικονομικής προσφοράς του κάτωθι οικονομικού φορέα σύμφωνα με τα ως άνω αναφερόμενα στο παρόν πρακτικό:

Για το **ΤΜΗΜΑ 1:**

- **SB BioAnalytica ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**

3<sup>ο</sup>. Την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου τον οικονομικό φορέα:

Για το **ΤΜΗΜΑ 1:**

- **SB BioAnalytica ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**

Με τιμή προσφοράς **21.098,00 €** μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και **26.161,52 €** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, ο οποίος υποχρεούται να υποβάλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε αυτόν, τα Δικαιολογητικά Κατακύρωσης σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2 (ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ) της Διακήρυξης 06/2022.

#### Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Ασημακόπουλος Στέλιος	Πρόεδρος	
Ακινόσογλου Καρολίνα	Γραμματέας	
Γεωργακόπουλος Αναστάσιος	Μέλος	

**20.** Σε συνέχεια της από 28/12/2015 Προγραμματικής Σύμβασης Συνεργασίας μεταξύ του Ειδικού Λογαριασμού του Πανεπιστημίου Πατρών και του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (η οποία έληξε) και λαμβάνοντας υπόψη τα κάτωθι:

- αναγνωρίζοντας τις δυσκολίες που διαπιστώνονται κατά τη διαχείριση των έργων από τη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του ΕΛΚΕ σε συνδυασμό με τις ιδιαίτερα αυξανόμενες απαιτήσεις των Διαχειριστικών Αρχών και τους ενδελεχείς ελέγχους που αυτές πραγματοποιούν και δεδομένης της πρόσφατης και εκτεταμένης μεταβολής του νομικού πλαισίου που διέπει τους ειδικούς λογαριασμούς κονδυλίων έρευνας των Ελληνικών Πανεπιστημίων δυνάμει του Ν. 4485/2017,
- αποσκοπώντας στη συνεχή βελτίωση του πλαισίου διαχείρισης έργων, που προσδιορίζεται από τον κανονισμό του ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πατρών, στην αναδιοργάνωση-πιστοποίηση των διαδικασιών διαχείρισης έργων με την υποστήριξη του πληροφοριακού συστήματος και στην επίτευξη οικονομίας κλίμακας με την πλήρη αξιοποίηση του υφιστάμενου ανθρώπινου δυναμικού και μείωση των



λειτουργικών δαπανών μέσω αύξησης της παραγωγικότητας και της αποτελεσματικότητας του προσωπικού,

- λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη συντήρησης και αναβάθμισης των λειτουργιών του υφιστάμενου πληροφοριακού συστήματος (resCom) και του συστήματος διαχείρισης έργων με την παροχή νέων εκδόσεων του συστήματος όπως αυτές διαμορφώνονται στο υφιστάμενο πληροφοριακό σύστημα του ΕΛΚΕ ΑΠΘ (resCom)

**η Επιτροπή, αποφασίζει και εγκρίνει την ανανέωση της συνεργασίας με τον ΕΛΚΕ ΑΠΘ για να υιοθετήσει ένα αναβαθμισμένο σύστημα αποτελεσματικής διαχείρισης έργων και να προβεί στη υπογραφή νέας Προγραμματικής Σύμβασης με τον ΕΛΚΕ ΑΠΘ, σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 12 παρ. 4 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», καθώς και αναλογικά τη διάταξη του των περ. ββ και γγ της παρ. 2 του αρ. 32 του ως άνω νόμου, ο οποίος διαθέτει κατ' αποκλειστικότητα το μοναδικό, σύγχρονο και ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Έργων (ΕΛΚΕ) πληρούντος τα κριτήρια διαχειριστικής επάρκειας και πιστοποιημένου κατά ISO, αποσκοπώντας στην ενίσχυση της τεχνογνωσίας στη διοίκηση, διαχείριση και παρακολούθηση της υλοποίησης όλων των κατηγοριών έργων, συνολικού προϋπολογισμού **38.000,00 € άνευ ΦΠΑ και 47.120,00 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και διάρκειας έως 13/07/2022**, στο πλαίσιο του έργου «81737: Ενίσχυση και Βελτιστοποίηση λειτουργίας Υπηρεσιών του Παν. Πατρών/ Υποέργο 1: Υλοποίηση με Ιδία Μέσα».**

**21.** Το αριθμ. 20386/01.03.2022 θα συζητηθεί στο αρ. 39 στα Τρέχοντα Θέματα του Παρόντος Πρακτικού.

**22.** Επί του αριθμ. 22191/04.03.2022 εγγράφου του Επιστημονικού Υπευθύνου του έργου με **Φ.Κ 1732 «ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ/ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΡΟΓΡ. SOCRATES» κ. Διον. Μαντζαβίνου** και τα επισυναπτόμενα σε αυτό δικαιολογητικά, για την απευθείας ανάθεση για την πληρωμή fees του δικτύου SGROUP για εκπαιδευτικούς και ερευνητικούς σκοπούς, συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης: **4.352,40 € (συμπ. ΦΠΑ)**, από τον προμηθευτή: **SGROUP UNIVERSITIES IN EUROPE**, η Επιτροπή, εγκρίνει την απ' ευθείας ανάθεση προμήθειας, για την πληρωμή των fees για το έτος 2022, σύμφωνα με την τεκμηρίωση του Επ.Υπευθύνου (Ν.4412/2016, άρθρο 32, παρ.2, περ.β, υποπερ.ββ').

**23.** Επί του αριθμ. 22129/04.03.2022 εγγράφου του Τμ. Προμηθειών ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ σχετικά με το πρακτικό Νο 3 του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Άνω των Ορίων με αρ. διακ. 1/2022 και Α/Α Συστ. 153698 με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά βάση τιμής που διενεργήθηκε στο πλαίσιο του έργου «81738: Ενίσχυση και Βελτιστοποίηση λειτουργίας Υπηρεσιών του Παν. Πατρών/ Υποέργο 2: Προμήθεια διαδικτυακού εξοπλισμού και ειδικών σαρωτών για την υποστήριξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας.», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Αντιπρύτανη Έρευνας και Ανάπτυξης κ. Παν. Δημόπουλο και αντικείμενο **την προμήθεια εξοπλισμού υπολογιστικών και δικτυακών κόμβων και σε συνέχεια προηγούμενης απόφασης που ελήφθη στην αριθμ. 8003/22.02.2022 συνεδρίαση**



της Επιτροπής Ερευνών, η Επιτροπή **αποδέχεται**: την **κατακύρωση** στον οικονομικό φορέα «**DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ**» με τιμή 265.950,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 329.778,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και **εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα** στο ανωτέρω πρακτικό, ως κάτωθι:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 3  
Κατακύρωση αποτελέσματος της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης  
Σύμβασης Άνω των Ορίων

για την Ανάδειξη Αναδόχου για την

Προμήθεια εξοπλισμού υπολογιστικών και δικτυακών κόμβων για την δημιουργία συστοιχίας disaster recovery με Αρ.

Διακ. 1/2022 και Α/Α Συστήματος 153698

Συνήλθε την 04η Μαρτίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 π.μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1<sup>ος</sup> όροφος – Πανεπιστημιούπολη, Ρίο) η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. 795/21-12-2021 (ΑΔΑΜ: 22REQ009888993 και ΑΔΑ: 961Ζ469Β7Θ-ΩΦΟ) απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης του οικονομικού φορέα με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 263801 – **DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ**, ο οποίος έχει αναδειχθεί ως «προσωρινός ανάδοχος» για την Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την για την προμήθεια εξοπλισμού υπολογιστών και δικτυακών κόμβων για τη δημιουργία συστοιχίας disaster recovery. Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο έργο με τίτλο «Ενίσχυση και Βελτιστοποίηση λειτουργίας Υπηρεσιών του Παν. Πατρών/ Υποέργο 2: Προμήθεια διαδικτυακού εξοπλισμού και ειδικών σαρτών για την υποστήριξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας» με Κωδικό ΦΚ 81738 και Φορέα Χρηματοδότησης Ιδίου Πόρου και με ΑΔΑΜ: 22PROC009900732 (Αρ. Διακ. 1/2022 – Συστημικός Αύξων Αριθμός ΕΣΗΔΗΣ 153698). Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

Χαράλαμπος Φαρμάκης (Πρόεδρος),

Θεοδούλα Γιαννακούδη (Αναπληρωματικό Μέλος),

Χρήστος Βαλής (Τακτικό Μέλος)

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής που διαθέτει τους απαραίτητους κωδικούς, εισήλθε στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ και διαπίστωσε ότι ο προσωρινός ανάδοχος **DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ** είχε καταθέσει ορθά και πλήρως μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του ηλεκτρονικού διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ, τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης που περιγράφονται στην παράγραφο 2.2.9.2. σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 20178/28-02-2022 πρόσκληση για υποβολή των δικαιολογητικών κατακύρωσης.

Από τον έλεγχο των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης διαπιστώθηκε ότι η εταιρεία **DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ** είχε καταθέσει, τόσο ηλεκτρονικά όσο και εντύπως, ορθά και πλήρως το σύνολο των δικαιολογητικών κατακύρωσης σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2 (ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ) της διακήρυξης 1/2022.

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη(α) τους όρους της διακήρυξης 1/2022, β) το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω διαγωνιστική διαδικασία, γ) το αποτέλεσμα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης

#### ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

-Την **κατακύρωση** στον οικονομικό φορέα «**DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ**» με τιμή 265.950,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 329.778,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Χαράλαμπος Φαρμάκης	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Θεοδούλα Γιαννακούδη	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	
Χρήστος Βαλής	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	

**24.** Επί του αριθμ. 22125/04.03.2022 εγγράφου του Τμ. Προμηθειών ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ σχετικά με το πρακτικό Νο 3 του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Κάτω των Ορίων με αρ. διακ. 33/2021 και Α/Α Συστ. 151711 με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά βάση τιμής που διενεργήθηκε στο πλαίσιο του έργου «81526: ΥΠΟΕΡΓΟ 3: Δράσεις Ενοποίησης του Πανεπιστημίου Πατρών με το Τ.Ε.Ι. Δυτικής Ελλάδος, MIS 5046476», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Πρύτανη Παν.



Πατρών κ. Χρ. Μπούρα και αντικείμενο την προμήθεια αδειών χρήσης λογισμικού και σε συνέχεια προηγούμενης απόφασης που ελήφθη στην αριθμ. 802/15.02 2022 συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών, η Επιτροπή αποδέχεται: την κατακύρωση στον οικονομικό φορέα «INTRASOFT INTERNATIONAL SA ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ» για το Τμήμα 1: Άδειες Διαχείρισης με τιμή 75.400,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 93.496,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και για το Τμήμα 2: Λογισμικό Διασύνδεσης με τιμή 18.680,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και με τιμή 23.163,20 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και **εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα** στο ανωτέρω πρακτικό, ως κάτωθι:

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 3**  
**Κατακύρωση αποτελέσματος της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης**  
**Σύμβασης Κάτω των Ορίων**  
**για την Ανάδειξη Αναδόχου για την**

**Προμήθεια Αδειών Χρήσης και Λογισμικού για την Αναβάθμιση και Επέκταση του Ενιαίου Συστήματος Υπηρεσιών**  
**Ακαδημαϊκής Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών με Αρ. Διακ. 33/2021 και Α/Α Συστήματος 151711**

Συνήλθε την 04η Μαρτίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α' κτίριο Διοίκησης, 1<sup>ος</sup> όροφος – Πανεπιστημιούπολη, Ρίο) η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. **768/02-06-2021 (ΑΔΑΜ: 21REQ008795186 και ΑΔΑ: 6ΕΩΚ469Β7Θ-ΘΨ4)** απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης του οικονομικού φορέα με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: **264201 – INTRASOFT INTERNATIONAL SA ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ**, ο οποίος έχει αναδειχθεί ως «προσωρινός ανάδοχος» για την Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια Αδειών Χρήσης και Λογισμικού για την «Αναβάθμιση και Επέκταση Ενιαίου Συστήματος Υπηρεσιών Ακαδημαϊκής Διοίκησης Πανεπιστημίου Πατρών», καθώς και στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, στο πλαίσιο του Υποέργου 3 με τίτλο «Προμήθεια αδειών και λογισμικού για την Αναβάθμιση και Επέκταση Ενιαίου Συστήματος Υπηρεσιών Ακαδημαϊκής Διοίκησης Πανεπιστημίου Πατρών», της Πράξης «Δράσεις Ενοποίησης του Πανεπιστημίου Πατρών με το Τ.Ε.Ι. Δυτικής Ελλάδος», ΚΩΔ. ΠΡΑΞΗΣ/MIS (ΟΠΣ) : 5046476, και ΦΚ 81526 και με ΑΔΑΜ: **22PROC009892918 (Αρ. Διακ. 33/2021 – Συστημικός Αύξων Αριθμός ΕΣΗΔΗΣ 151711)**, η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα», ΕΣΠΑ 2014-2020».

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

Χαράλαμπος Φαρμάκης (Πρόεδρος),  
Δημήτριος Μαργαράνης (Αναπληρωματικό Μέλος),  
Φώτιος Νικολόπουλος (Τακτικό Μέλος)

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής που διαθέτει τους απαραίτητους κωδικούς, εισήλθε στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ και διαπίστωσε ότι ο προσωρινός ανάδοχος **INTRASOFT INTERNATIONAL SA ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ** είχε καταθέσει ορθά και πλήρως μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του ηλεκτρονικού διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ, τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης που περιγράφονται στην παράγραφο 2.2.9.2. σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 17657/22-02-2022 πρόσκληση για υποβολή των δικαιολογητικών κατακύρωσης.

Από τον έλεγχο των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης διαπιστώθηκε ότι η εταιρεία **INTRASOFT INTERNATIONAL SA ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ** είχε καταθέσει, τόσο ηλεκτρονικά όσο και εντύπως, ορθά και πλήρως το σύνολο των δικαιολογητικών κατακύρωσης σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2 (ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ) της διακήρυξης 33/2021.

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη(α) τους όρους της διακήρυξης 20/2021, (β) το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω διαγωνιστική διαδικασία, (γ) το αποτέλεσμα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης

**ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ**

-Την κατακύρωση στον οικονομικό φορέα «INTRASOFT INTERNATIONAL SA ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ» για το Τμήμα 1: Άδειες Διαχείρισης με τιμή 75.400,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 93.496,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και για το Τμήμα 2: Λογισμικό Διασύνδεσης με τιμή 18.680,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και με τιμή 23.163,20 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

**Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Χαράλαμπος Φαρμάκης	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Δημήτριος Μαργαράνης	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	
ΦΩΤΙΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	



**25.** Επί του αριθμ. 21474/03.03.2022, πρακτικού Νο 3 του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Κάτω των Ορίων με αρ. διακ. 05/2022 και Α/Α Συστ. 154108 με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά βάση τιμής που διενεργήθηκε στο πλαίσιο του έργου «81285: Βελτιωμένα γενόσημα πολυπεπτιδικά φάρμακα με καινοτόμες φαρμακοτεχνικές μορφές. POLYPERPHARM, Τ2ΕΔΚ-00996, MIS:5067545.», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Κ. Αυγουστάκη και αντικείμενο την προμήθεια αναλωσίμων και σε συνέχεια προηγούμενης απόφασης που ελήφθη στην αριθμ. 802/15.02.2022 συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών με ΑΔΑ: 9ΓΟΛ469Β7Θ-Κ5Ζ, η Επιτροπή **αποδέχεται**: την **κατακύρωση του Τμήματος 4** στον οικονομικό φορέα «**ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ – Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ ΟΕ**» με τιμή **3.048,00 €** μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και **3.230,88 €** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στο ανωτέρω πρακτικό, ως κάτωθι:

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 3**  
**Κατακύρωση αποτελέσματος της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης**  
**Κάτω των Ορίων**  
**για την Ανάδειξη Αναδόχου για την**

**Προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων με αρ. διακ. 05/2022**

Συνήλθε την 2η Μαρτίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:30 μ.μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α' κτίριο Διοίκησης, 1<sup>ος</sup> όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο) η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. **776/28-07-2021 (ΑΔΑ: ΨΜΦ9469Β7Θ-8ΟΓ, ΑΔΑΜ: 21REQ009028444)** απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης του οικονομικού φορέα με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: **265305 – ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ – Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ ΟΕ για το Τμήμα 4**, ο οποίος έχει αναδειχθεί ως «προσωρινός ανάδοχος» για την Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων με ΑΔΑΜ: **22PROC009931264** (Αρ. Διακ. **05/2022** - Συστημικός Αύξων Αριθμός ΕΣΗΔΗΣ **154108**), στο πλαίσιο του έργου «Βελτιωμένα γενόσημα πολυπεπτιδικά φάρμακα με καινοτόμες φαρμακοτεχνικές μορφές. POLYPERPHARM, Τ2ΕΔΚ-00996, MIS:5067545» με **ΦΚ 81285**, η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΕΡΕΥΝΑ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ-ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ Β' ΚΥΚΛΟΣ», ΕΣΠΑ 2014-2020» με βάση την απόφαση ένταξης με αρ. πρωτ. 2769/16-06-2020, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

Γ. Σπυρούλιας (Πρόεδρος),  
Φ. Λάμαρη (Τακτικό Μέλος),  
Ε. Φουστέρης (Τακτικό Μέλος)

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής που διαθέτει τους απαραίτητους κωδικούς, εισήλθε στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ και διαπίστωσε ότι ο προσωρινός ανάδοχος ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ – Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ ΟΕ είχε καταθέσει ορθά και πλήρως μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του ηλεκτρονικού διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ, τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης που περιγράφονται στην παράγραφο 2.2.9.2. σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 16569/18-02-2022 πρόσκληση για υποβολή των δικαιολογητικών κατακύρωσης.

Η Επιτροπή αφού αποθήκευσε τον ηλεκτρονικό φάκελο των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης του υποψήφιου αναδόχου προχώρησε στην αποσφράγιση του έντυπου φακέλου, ο οποίος είχε κατατεθεί στο Πρωτόκολλο του ΕΛΚΕ και έλαβε τον κάτωθι αριθμό πρωτοκόλλου:

	Προμηθευτής	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Αρ. πρωτοκόλλου
1	ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ – Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ ΟΕ	265305	20783/01-03-2022

Εν συνεχεία, ο Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής, αφού έθεσαν τις υπογραφές τους επί του φακέλου και επί όλων των σχετικών εγγράφων, προέβησαν στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης τα οποία είχαν κατατεθεί σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή.

Από τον έλεγχο των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης διαπιστώθηκε ότι η εταιρεία ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ – Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ ΟΕ είχε καταθέσει, τόσο ηλεκτρονικά όσο και εντύπως, ορθά και πλήρως το σύνολο των δικαιολογητικών κατακύρωσης σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2 (ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ) της διακήρυξης 05/2022.

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη α) τους όρους της διακήρυξης 05/2022,





- β) το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω διαγωνιστική διαδικασία,  
γ) το αποτέλεσμα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης

**ΕΙΣΗΓΕΙΑΙ**

- Την **κατακύρωση του Τμήματος 4** στον οικονομικό φορέα «**ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ – Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ ΟΕ**» με τιμή **3.048,00 €** μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και **3.230,88 €** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Γ. Σπυρούλιας	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Φ. Λάμαρη	ΜΕΛΟΣ	
Ε. Φουστέρης	ΜΕΛΟΣ	

**26.** Σε συνέχεια του υπ' αριθμ. 21487/03-03-2022 αιτήματος παράτασης παράδοσης εξοπλισμού από την εταιρεία Ν. ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΑΕ και του υπ. αριθμ. 21828/03-03-2022 αιτήματος για έγκριση της παράτασης του Προέδρου της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού κ. Γ. Σπυρούλια για τον Ανοικτό Ηλεκτρονικό διαγωνισμό άνω των ορίων με αρ. διακ. 5/2020 και Α/Α συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 101396, η Αναθέτουσα Αρχή αποφασίζει την παράταση παράδοσης των ειδών **2.1, 3.1, 5.1, 7.1, 13.1 και 29.1** της από **14/12/2021** σύμβασης με ΑΔΑΜ:21ΣΥΜΝ009742754 της εταιρείας Ν. ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΑΕ και της παράδοσής τους έως **15/05/2022**, άνευ επιβολής ποινικής ρήτρας, στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου «**Προμήθεια Εργαστηριακού Εξοπλισμού για Ενίσχυση των Υποδομών του Πανεπιστημίου Πατρών**» με **ΦΚ 81261**, που χρηματοδοτείται από ΠΔΕ.

**27.** Η Αναθέτουσα Αρχή αποφασίζει την ακύρωση της από 24/01/2022 σύμβασης με ΑΔΑΜ: 22ΣΥΜΝ009958014 μεταξύ του ΕΛΚΕ και του φυσικού προσώπου ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ για την προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών σε χώρους του Πανεπιστημίου Πατρών, λόγω λανθασμένης λογιστικής απεικόνισης στα στοιχεία της πρόσκλησης με ΑΔΑΜ: 22PROC009926583 του έργου «**Αναπτυξιακές Δράσεις Ε.Ε.**» με ΦΚ 50002 που χρηματοδοτείται από Ιδίου Πόρους.

.....  
**Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών**

**Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος  
Αντιπρύτανης  
Έρευνας & Ανάπτυξης**